



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

23家全国知名品牌落户咸宁

市区出资2千万 建设贺胜鸡汤小镇

本报讯(记者 陈志茹 通讯员吴丰)25日,记者从贺胜鸡汤小镇获悉,以依托驰名湖北贺胜鸡汤品牌,引入五湖四海各类名“鸡”菜肴,策划全国首个鸡肉主题美食乐园——中华鸡汤小镇,现已招商23家知名品牌,且市区两级政府出资2千万全面支持建设。

这23家知名品牌分别是:新疆大盘鸡、毛嘴卤鸡、秘制养生茶香红菇鸡汤、广东煲仔饭、贺胜桥德宝美食城、湖北浙楚天下食品、贺胜旅宁酒店、万福居等23家,其中签约12家,洽谈11家。

在贺胜桥德宝美食城和贺胜旅宁酒店内,机声轰隆,十多台切割

机、切板机、电焊机紧张施工,工人们在各自岗位上埋头作业,建设热潮扑面而来。贺胜德宝美食城占地3500平方米,贺胜旅宁酒店占地7000平方米,主体工程已全部完工,目前正在全部装修。“只要是晴好天气,我们都加班加点,争取十一前完工。”美食城老板刘纯德告诉记者。据介绍,该美食城和酒店共有二层楼,不仅专做贺胜鸡汤,还引进了河南道口烧鸡、海南文昌鸡、广东白切鸡、德州扒鸡、新疆烤吧,建成后游客进店就可品尝到全国各种美食,还可现场观摩贺胜鸡汤的做法。

据了解,贺胜鸡汤起步于1982年,历经20余年磨砺,以当地农户

散养土鸡为主料,配以精致红薯粉,采用无污染优质地下泉水文火炖制而成,皮薄肉嫩、味道鲜美,南来北往的客人吃后赞不绝口,已形成罐装、袋装各类产品,并进入大型连锁超市,得到广大消费者的高度认同。

为彰显贺胜特色,传承和发扬传统饮食文化,我市以著名的贺胜鸡汤品牌为依托,全力打造全省乃至全国闻名的贺胜鸡汤小镇。市政府、咸安区政府各拿出1千万元作为产业引导资金与湖北银行合作,把资金以免息或政府贴息的方式贷给入驻商家作为运转资金。市、区政府还为每户商家提供1万元补贴资金支持商家运营。

母亲身患重病,他义无反顾回家照料,700多个日日夜夜不离不弃——

久病床前有孝子

本报讯(通讯员 张远杰 宋春敏 李志昊)8月25日,通山县通羊镇古塔社区阮雷赞正在不厌其烦地为母亲曹霞英喂茶、喂药。“我的孝心儿护理我700多个日日夜夜无厌烦,真是娘的生命支柱。”躺在床上上曹霞英泪流满面地说。

47岁的曹霞英是通羊镇古塔社区富民小区的居民,丈夫在社区工作。2014年9月,她突然患病在市、县医院治疗无效,转省同济医院治疗诊断为“胸腺瘤,重症肌无力”等少有病种。27岁大儿子阮雷赞在福建打工,得知母亲患重病后,辞掉年薪8万元的工作回家来护理母亲。母亲住在省医院重症室,阮雷赞就睡在走廊。近两年,曹霞英每次发病都有四肢无力,昏迷不醒,大、小便失禁,吞咽困难等症状,症状发作时,少则半个月,多则三个月。700个日日夜



夜,阮雷赞不厌其烦地为她做饭、插胃管喂食、喂药,每天近20余次,日夜守在母亲身边,晚上困了,就在额头涂点清凉油。

阮雷赞打工攒的10余万元为

母亲治病用光,到现在还未成家,母亲劝他外出打工赚钱娶亲,他却说在外打工放心不下母亲。

阮雷赞说:“儿是母亲生,儿照料母亲是应尽的义务。”

准大学生粗心丢钱包 农商行职工拾金不昧

本报讯(记者 李思源 通讯员 吴鹏)

“太感谢了,农商银行有这样拾金不昧的好职工,真是值得学习。”8月24日,一位来自大坪乡坪山村一组的70多岁的老大娘和她的孙女,带着一面“品德高尚,拾金不昧”的锦旗,来到通城农商行总行,握着电子银行部总经理徐崇清的手一再道谢。

23日,徐崇清在下班途中拾到了一个钱包,他环顾四周,不见有人,也没有人路过,等了十多分钟后,仍不见有人来认领。他赶紧打开钱包,寻找失主线索,发现包里有身份证、火车票、银行卡等物件,另有300多元现金。在两张银行卡中有一张是农商行的卡,徐崇清灵机一

动,顾不上已经下班,家人在等着吃饭。立马赶到就近的营业部,通过卡查询查到了失主的姓名,并调取身份证号码,显示的是一位名叫李广敏的18岁女孩,幸好失主办卡时预留了正确的联系方式,徐崇清随即把电话打过去,终于联系上了失主家属。

据李广敏介绍,她刚刚接到大学录取通知书,当日到农商行办理银行卡,回家后突然发现钱包不见了,一家人急得不得了。眼看开学在即,钱包中的重要物品如果丢失会给上学带来很大麻烦,正在一筹莫展时,接到了徐崇清的电话。

“我完全理解丢失钱包的麻烦和心情,所以我一捡到钱包首先想到的是失



主肯定很着急,必须尽快交还他!”徐崇清笑着说。

据徐崇清同一办公室的同事们说,前段时间,他自己也掉了钱包,里面有千元现金和银行卡,至今没有找到,所以他十分理解李广敏丢失钱包的心情。

崇阳工商局
开展互联网
金融风险专项整治

本报讯(通讯员 柳军霞)近日,崇阳县某金融信息咨询有限公司接到县工商局执法人员送达的责令改正通知书,同样接到类似责令改正通知书的企业还有27家。

从6月14日开始,根据崇阳县人民政府互联网金融风险专项整治会议精神,该县工商局开展了互联网金融广告及以投资理财名义从事金融活动、非法集资、各类交易所风险的专项整治行动。目前已对27家在本县工商部门登记注册的名称或经营范围中含有“金融”、“资产管理”、“理财”等字样的公司进行了核查,分别下达了责令改正通知书。

据悉,整治行动首先启动的是企业自查自纠程序,27家企业法人都由法定代表人签署了《抵制非法集资活动承诺书》。

武汉东湖学院扶贫工作队
科技脱贫显身手

本报讯(特约记者 吕新林)培训技能人、开发油茶基地、新建光伏发电、引进香菇生产……这是近期武汉东湖学院在嘉鱼官桥镇实施科技脱贫做的一系列实事。

从去年9月驻村起,武汉东湖学院扶贫工作队就把科技脱贫工作作为摆脱驻村百姓困难,改善群众生产生活的一件大事来抓。该学院与县扶贫办联合召集县农业局、农水产局、县畜牧局等县直专家教授到村举办科技培训班,组织培养科技“明白人”和“带头人”,并顺势创办养鸡、养鳝、养虾、有机水稻等5家专业合作社,以点带面,加快推动科技脱贫步伐。同时,还积极争取科技项目,造福驻村百姓,在开发3000亩油茶基地项目的同时,引进50千瓦每年可为村集体创收5万元以上的光伏发电站,新建占地10亩面积的香菇生产基地,由此可带动32家贫困户脱贫。

截至目前,驻村不到一年的武汉东湖学院扶贫工作队通过上下奔走和多方沟通与联络,已为驻村百姓创建5个科技脱贫产业项目,促使179家贫困户实施早日科技脱贫致富。

